
Mi a különbség a minor (újabban minor specializáció) és a specializáció között? 

 

Ezek esetünkben egyaránt 50 kreditből álló, a BA képzés részeként elvégezhető képzési 

egységek. A két terminus közt az elvi különbség a következő: 

A minor (minor specializáció) olyan képzési egység, amely a hallgató szakjától akár eltérő, ill. 

függetlenebb képzést nyújt. Az alapszakhoz közvetlenül nem kapcsolódó ismeretekből is állhat, 

illetve meghirdethető több szakon közös ismeretekből és azok bővítéséből is. Minorok léteznek 

egyes alapszakok „tömörített” változataként is (ilyen a Magyar minor is, amelyet a Magyar 

alapszak hallgatói ezért nem vehetnek fel).  

A specializáció az adott szak részét képező, ill. ahhoz szorosabban kapcsolódó, önálló 

szakképzettséget nem eredményező, speciális szaktudást biztosító képzés. Egy szak valamely 

szűkebb területéből ad bővített képzést, esetleg speciális képzettséget a szakra beiratkozott 

hallgatóknak. A specializációs végzettség feltüntetésre kerül a diplomában is.  

Az alapképzés során alapesetben egyetlen minorra vagy specializációra lehet felvételt nyerni.  

 

Az Intézet által kínált specializációkat csak a magyar alapszakos hallgatók vehetik fel.  

Az Intézet által kínált minorokat (minor specializációkat) a nem magyar alapszakos hallgatók 

is választhatják.  

Valamennyi specializációnk minor képzés formájában is elérhető. Ezeken túl vannak azonban 

olyan minorjaink, amelyek specializációként nincsenek meghirdetve. Utóbbiakat magyar és 

nem magyar alapszakos hallgatóink egyaránt választhatják.  

Ugyanazon képzés specializációként és minorként meghirdetett változata közt tartalmi 

különbség azonban nincs, a hallgatók ugyanazon tanegységlistát és követelményeket 

teljesítenek.  

  

Az Intézet által meghirdetett specializációk: Észt, Finn, Finnugor, Nyelvmentor, Ügyvitel. 

Az Intézet által meghirdetett minorok (minor specializációk), az itt fentebb említetteken túl: 

Magyar jelnyelv, Nyelv- és beszédtudomány, Szerkesztői ismeretek.  

 

 


